
179人／195人対象学生
2018年11月実施

あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった 合計
回答数 16 39 74 50 179
回答割合 9% 22% 41% 28% 100%
回答数 38 106 30 5 179
回答割合 21% 59% 17% 3% 100%
回答数 29 79 52 19 179
回答割合 16% 44% 29% 11% 100%
回答数 20 75 64 20 179
回答割合 11% 42% 36% 11% 100%
回答数 19 54 72 34 179
回答割合 11% 30% 40% 19% 100%
回答数 68 78 27 6 179
回答割合 38% 44% 15% 3% 100%
回答数 21 44 71 42 178
回答割合 12% 25% 40% 24% 100%
回答数 59 89 28 3 179
回答割合 33% 50% 16% 2% 100%
回答数 37 85 47 9 178
回答割合 21% 48% 26% 5% 100%
回答数 14 37 61 67 179
回答割合 8% 21% 34% 37% 100%
回答数 51 85 39 4 179
回答割合 28% 47% 22% 2% 100%
回答数 23 62 58 36 179
回答割合 13% 35% 32% 20% 100%
回答数 12 40 70 57 179
回答割合 7% 22% 39% 32% 100%
回答数 28 80 55 15 178
回答割合 16% 45% 31% 8% 100%
回答数 56 77 40 6 179
回答割合 31% 43% 22% 3% 100%
回答数 111 53 14 1 179
回答割合 62% 30% 8% 1% 100%
回答数 40 74 49 16 179
回答割合 22% 41% 27% 9% 100%

2018年度　学修実態調査結果

プレゼンテーションをする

学生同士でディスカッショ
ンをする

教員が提出物に添削やコ
メントをする

レポートの書き方や文章
表現を学ぶ

文献や資料を集める

図書館を利用する

体験的な学習（実習、実
験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

宿題や課題

提出期限までに宿題を完
成できない

授業をつまらなく感じた

パソコンなどの情報機器を
使う

外国語を使う

授業に遅刻や欠席をした

授業で学んだ内容につい
て学外の人と話す

正解や答えのない問題や
課題について考える



167人／183人対象学生
2016年11月実施

あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった 合計
回答数 24 58 51 34 167
回答割合 14% 35% 31% 20% 100%
回答数 35 94 31 7 167
回答割合 21% 56% 19% 4% 100%
回答数 38 83 35 10 166
回答割合 23% 50% 21% 6% 100%
回答数 22 69 61 15 167
回答割合 13% 41% 37% 9% 100%
回答数 15 52 63 37 167
回答割合 9% 31% 38% 22% 100%
回答数 74 63 25 4 166
回答割合 45% 38% 15% 2% 100%
回答数 30 59 44 34 167
回答割合 18% 35% 26% 20% 100%
回答数 52 81 31 1 165
回答割合 32% 49% 19% 1% 100%
回答数 35 88 39 5 167
回答割合 21% 53% 23% 3% 100%
回答数 23 36 56 51 166
回答割合 14% 22% 34% 31% 100%
回答数 51 73 37 5 166
回答割合 31% 44% 22% 3% 100%
回答数 22 66 47 31 166
回答割合 13% 40% 28% 19% 100%
回答数 5 50 72 40 167
回答割合 3% 30% 43% 24% 100%
回答数 32 74 45 16 167
回答割合 19% 44% 27% 10% 100%
回答数 38 97 26 6 167
回答割合 23% 58% 16% 4% 100%
回答数 100 58 9 0 167
回答割合 60% 35% 5% 0% 100%
回答数 27 72 52 15 166
回答割合 16% 43% 31% 9% 100%

プレゼンテーションをする

学生同士でディスカッショ
ンをする

教員が提出物に添削やコ
メントをする

2016年度　学修実態調査結果

レポートの書き方や文章
表現を学ぶ

文献や資料を集める

図書館を利用する

体験的な学習（実習、実
験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

宿題や課題

提出期限までに宿題を完
成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をした

授業で学んだ内容につい
て学外の人と話す

正解や答えのない問題や
課題について考える

パソコンなどの情報機器を
使う

外国語を使う


